Независимае пазета. - 2002. - 22 довр. - с. 10. Анастасия продолжает

Анастасия продолжает разоблачать телевидение

Пока маму делали императрицей, дочь танцевала твист

Александр Щуплов, Сергей Русанов

овый альбом «Без тебя» представила в Москве Анастасия. Это одна из немногих певиц на нашей эстраде, проявивших характер и в творчестве, и в жизни. Причем характер довольно крутой. Поэтому гости на тусовку прибыли не случайные – из круга друзей и близких по духу коллег и служителей смежных муз: Ангелина Вовк, Сергей Никоненко, Стахан Рахимов и Алла Иошпе, группа «Револьверс». Для своих гостей Анастасия дала небольшой концерт. Затем на голову певице была водружена императорская корона, которая давала ей право хозяйки, правда, только на время вечеринки. Все закончилось дискотекой, на которой дочка певицы Анна отчаянно оттанцевала твист с группой «Револьверс».

Несколько лет назад Анастасия прослыла самой принципиальной разоблачительницей нравов, царящих на нашем ТВ: в своих интервью она обвиняла сотрудников некоторых каналов, которым ей и другим певцам приходится платить за появление в телепрограммах. Мы спросили певицу, изменилось ли что-нибудь с тех пор на телевидении? «Ничего измениться и не могло, да и в ближайшее время, я думаю, не изменится. Как было, так и будет!» Так что название нового диска певицы «Без тебя» можно целиком применить к ее отношениям с нашими телевизионшиками.



■ Корона всегда улучшает настроение. Фото Эрнеста Сафаряна

22. 2.02